

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 4 de febrero de 2015, de la Dirección General de Prevención y Calidad Ambiental, por la que se aprueban los planes sectoriales de inspecciones medioambientales para 2015 (BOJA núm. 49, de 12.3.2015).

Advertida errata en la fecha del sumario y en la fecha de la firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En el sumario en las páginas 2, y 40, donde dice:

«Resolución de 4 de marzo de 2015, de la Dirección General de Prevención y Calidad Ambiental, por la que se aprueban los planes sectoriales de inspecciones medioambientales para 2015»

Debe decir:

«Resolución de 4 de febrero de 2015, de la Dirección General de Prevención y Calidad Ambiental, por la que se aprueban los planes sectoriales de inspecciones medioambientales para 2015»

En la página 41, en la fecha, donde dice:

«Sevilla, 4 de marzo de 2015»

Debe decir:

«Sevilla, 4 de febrero de 2015»